

Новости

Общество

22.07.2024

Делегация БГУИР приняла участие в Форуме патриотических сил

20 июля во Дворце спорта в столице состоялся **Форум патриотических сил** к 30-летию института президентства в Беларуси, на котором побывала делегация Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники.

Мероприятие объединило около 8 тысяч участников со всей страны, а его организаторами являются ведущие общественные организации и политические партии. В делегацию от БГУИР вошли ректор **Вадим Богуш**; декан ФКП **Дмитрий Лихачевский**; председатель ППО работников БГУИР **Сергей Кракаевич**; председатель ППО студентов БГУИР **Анастасия Шайпак**; секретарь ПО ОО «БРСМ» с правами РК УО «БГУИР» **Максим Аксененко**, а также студенты-волонтеры.





Подготовлено пресс-службой
Фото предоставлены участниками мероприятия